
        

                                                       

                       

 

 جمعية حرف التعليمية

 خصوصية البيانات سياسة

 تم اعتماد تحسين وتحديث اللائحة

 (5بمحضر مجلس الإدارة رقم )

 ه ـ1444/   8/   1الموافق /  الثلاثاءيوم / 

 

 
 

 

 

 

 



        

                                                       

                       

 

 -أهداف السياسة:

 والمتطوعين والمستفيدين.    والمتبرعين  ،المانحينالحفاظ على خصوصية بيانات   

• توضـــيج اجـــراءات التعامـــا مـــا البيانـــات والمحافظـــة علـــى خصوصـــيت ا داخـــا الجمعيـــة 

 أومن خلاا موقا الجمعية الإلكتروني.

 مجاا التطبيق:  •

 • المتطوعون                            المستفيدون •

 الموردون*                                 الشركاء •

 • الموظفون               • المتبرعون رجاا الأعماا

 مجلس الإدارة*                    المؤسسات المانحة •

 العلامة •

 السياسات ذات العلاقة :

 سياسة تقييم الأداء المؤسسي. - •

 سياسة تقديم الخدمة للمستفيدين. •

 .سياسة بناء المشاريا والمبادرات •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

                                                       

                       
 

 

 

 -الجمعيـــــة :بيانات 

 بيانات الجمعية:   •

ــية • ــات الشخصـ ــا البيانـ ــة مثـ ــة أو خاصـ ــات عامـ ــما أع بيانـ ــا، تشـ ــات، هنـ ــد  البيانـ أو البريـ

ــوعين،  ــن المتطـ ـــواء مـ ــة سـ ــدم للجمعيـ ــري تقـ ــات أخـ ــلات أو أع بيانـ ــي أو المراسـ الإلكترونـ

 المستفيدين من خدمات الجمعية. المانحين، المتبرعين أو

ــما  • ــة )ويشـ ــالج الجمعيـ ــا لصـ ــن يعمـ ــا مـ ــى كـ ــات علـ ـــوصية البيانـ ـــة خـصـ ـــ سـياسـ توجـ

ـــاء مجلـــس الإدارة والمســـؤولين التنفيـــذيين والمـــوظفين والمستشـــارين والمتطـــوعين(  أعضـ

المحافظــــة علــــى خصوصــــية بيانــــات المــــانحين والمتبــــرعين والمتطــــوعين والمســــتفيدين 

فــي الفقــرات التاليــة.  سيوضــجوعــدم مشــاركت ا لأع أحــد اط فــي نطــاح ضــيق جــدا حســـ مــا 

البيانـــات الخاصـــة لألـــرا  الجمعيـــة فقـــط بمـــا تقتضـــي   كمـــا توجــــ الـسـياســــة اســــتخدام

 المصلحة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

                                                       

                       

 

 

 وتضمن الجمعية ما يلي: . 1

 النشر  • أن تتعاما الجمعية ما جميا بيانات المتعاملين مع ا بسرية تامة ما لم يوافقوا على

 * لن تقوم ببيا أو مشاركة بيانات المتعاملين مع ا ما أع ج ة أخري دون اذن م.

بواسطة  * لن ترسـا الجمعية أع ايميلات أو رسائا نصية للمتعاملين مع ا سـواء بواسطت ا أو 

 أع ج ة أخري دون اذن م.

تكون   • أن تنشر الجمعية سياسة خصوصية البيانات على موقع ا الإلكتروني، ان وجد. وأن

 . ة عند الطلـ مطبوعة أو الكترونيةمتوفر

 • أن يكون للجمعية سياسة خاصة بخصوصية البيانات للمواقا الإلكترونية. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

                                                       

                       

 

 

 

 سياسة خصوصية البيانات لمواقا الجمعية الإلكترونية:
 
 :سياسة خصوصية البيانات مواقا الجمعية على التالي  نصت
 
بالمحافظــة  نتع ــد لــكلموقعنــا علــى اطنترنــت والزائــر الكــريم علــى زيارتــك  ك أي ــاشــكرن

ــا  ــلاا الموقـــا، كمـ ــا مـــن خـ ــا ب ـ ــك التـــي تزودنـ ــية بياناتـ ــيج  نلتـــزمعلـــى خصوصـ لله بتوضـ

 بخصوصية بياناتك، وهي كما يلي:  سياستنا المتعلقة

 

مــن حقــك معرفــة كيفيـــة اســتخدام البيانــات التــي تشـــارك ا مــا موقعنــا الإلكترونـــي.   طزم  •
 البيانات.  بحماية حقوح جميا زوار ومستخدمي هذا الموقا والتزم بالحفاظ على سرية

 

 اط   تؤكد لك أن خصوصيتك تشكا لنا أولوية كبري، وسوف أن تستخدم تلك البيانات •
 

 بالطريقة الملائمة للحفاظ على خصوصيتك بشكا أمن.
 

 تؤكد لك أيضا أن الموقا ط يمارس أع الشعلة تجارية. •
 

 الإعلان  بتبادا البيانات الشخصية ما أع ج ة تجارية باستثناء ما يتم    ن ائياط تقوم   •
 

 عن  للمستخدم الكريم وبعد هو أهلت  على ذلك.
 

  تجارع  یرسائا ذات محتو بإرسااباستخدام بيانات المستخدمين الكرام   ن ائياط تقوم    •
 

 .أو ترويحي
 

 د الآراء ب دف تطويرأخو  اطستباناتلعما  خدم البيانات المسجلة في الموقا  ستتقد  •
 

ــا و أداء ــوير الموقـ ــة وتطـ ــديم تالجمعيـ ــةقـ ــتخدام  تجربـ ــراسـ ــ أكثـ ــة للـ ــ ولة وفعاليـ  وارزسـ
 .المستخدمين الكرام

 
 

 



        

                                                       

                       

 

 

ــر ــي التب ــتكم ف ــة رلب ــي حال ــة ف ــد الحاج ــم عن ــن التواصــا معك ــا م ــا يمكنن ـــاريا كم ــاا ع للمش والأعم

لبــتكم فــي اططــلاع علــى مــا يســتجد مــن المشـــاريا والأعمــاا الخيريــة التــي تقــوم ب ــا ر الخيريــة أو

تك، وتنفيـــذ الجمعيـــة حيـــث تســـاعدنا هـــذ  البيانـــات فـــي التواصــــا معـــك، والإجابـــة عـــن استفســـارا

 طلباتك قدر الإمكان. 

ــي  • ــت هــذ  الج ــات طزمــة ف ــة اط اذا كان ــات مــا أطــراف خارجي ــوم بمشـــاركة هــذ  البيان  ط نق

ــة تســتخدم ل لــرا   ــات جماعي ــار بيان ــي اط ــك ف ــن ذل ــم يك ــا ل ــك م الإحصــائية  اســتكماا طلب

 . والأبحاث، دون اشتمال ا على أية بيانات من الممكن استخدام ا للتعريف بك

ــة( مــن • ــة )الكتروني ـــورة نلي ــات بص ــات والبيان ــا البيان ــا م ــتم التعام ــة ي ــاطت الطبيعي ــي الح  ف

ــوظفين أو ــاركة المـ ــك مشـ ــتلزم ذلـ ــذلك، دون أن يسـ ــددة لـ ــرام  المحـ ــات والبـ ــلاا التطبيقـ  خـ

 على تلك البيانات. اطلاع م

ــو الج ــات الر • ــا علي ــا موظف ــد يطل ــات والقضــايا( ق ــي حــاطت اســتثنائية )كالتحقيق ــة أو وف قابي

 خضوعا لأحكام القانون وأوامر الج ات القضائية.    .من يلزم اطلاع  على ذلك

ــى  • ــا عل ــتم اجراؤه ــي ي ــاملات الت ــدمات والتع ــة الخ ــى كاف ــذ  عل ــة الخصوصــية ه ــق سياس تنطب

 علـــى خـــدمات أو تعـــاملات ذات خصوصـــيةالموقـــا اط فـــي الحـــاطت التـــي يـــتم في ـــا الـــنص 

  فان  يكون ل ا سياسة خصوصية منفصلة، ولير مدمجة بسياسة الخصوصية هذ . 

تقــا خــار   أخــريعلــى الــرلم مــن ذلــك قــد يحتــوع الموقــا علــى روابــط لمواقــا الكترونيــة   •

 طي ــا سياســـة الخصوصــية هـــذ ، فـــي حــاا قمـــت بالوصــوا الـــى مواقـــاغســيطر تنـــا، وط ت

ـــة  ــا لسـياسـ ــك ستخضـ ــا: فإنـ ــى موقعنـ ــة علـ ــروابط المتاحـ ــتخدام الـ ــلاا اسـ ــن خـ ــري مـ خـ

ـــ ــا يتطل ــا  مم ــة الموق ــن سياس ــف ع ــد تختل ــي ق ــا، والت ــذ  المواق ــة ب  ــية المتعلق  الخصوص

 منك قراءة سياسة الخصوصية المتعلقة بتلك المواقا.

 

 



        

                                                       

                       

 

 

لحمايــة  هــذ  البوابــة قــد تحتــوع علــى روابــط الكترونيــة لمواقــا أو بوابــات قــد تســتخدم طرقــا   •

ــر ــدينا، ونحــن لي ــف عــن الطــرح المســتخدمة ل ــات وخصـوصـــيات ا تختل مســؤولين عــن  البيان

ــت ــا تحـ ــي ط تقـ ــري التـ ــا الأخـ ــيات المواقـ ــرح خصوصـ ــات وطـ ــا  محتويـ ـــافة موقـ اسـتـضـ

ــى ــالرجوع الــ ــحك بــ ــا، وننصــ ــؤولية حمايت ــ ــا مســ ــولى جمال ــ ــوزارة وتتــ ــعارات  الــ اشــ

 الخصوصية الخاصة يتلك المواقا.

ــوم  • ــن نق ــا الأحــواا ل ــي ك ــالبياف ــيجيرأو  ،ب ــك لمصــلحة أع ،الت ــك أو بيانات ــاجرة ببيانات  أو المت

 طــرف ثالــث خــار  هــذا الموقــا. وســتحافظ فــي كافــة الأوقــات علــى خصوصــية كافــة بياناتــك

 الشخصية التي تتحصا علي ا وسريت ا.

 نظـــرا للتطـــور ال ائـــا فـــي مجـــاا التقنيـــة، والتغيـــر فـــي نطـــاح القـــوانين المتعلقـــة بالمجــــاا •

ــي ــروط ا،  الإلكترون ــذ  وش ــة الخصوصــية ه ــود سياس ــديا بن ــي تع ــالحق ف ــتفظ ب ــالموقا يح  ف

ــي ــاركم ف ــتم اخط ــذ  الصــفحة، وي ــى ه ــديلات عل ــذ التع ــتم تنفي ــا، وي ــرا  ملائم ــت ي ــي أع وق  ف

 .حالة اجراء أية تعديلات ذات تيثير

ــية • ــات الشخصـ ــي والبيانـ ــزين الإلكترونـ ــيمين التخـ ــتم تـ ــية، يـ ــك الشخصـ ــى بياناتـ ــاظ علـ  للحفـ

 المرسلة باستخدام التقنيات الأمنية المناسبة.

خــلاا رقــم  يمكنــك اطتصــاا بنــا دائمــا ل جابــة عــن استفســاراتك بخصــوص هــذ  السياســة مــن •

 .الجمعية

 



        

                                                       

                       

 

 

 : وبعد وسلم علي   الله صلى الله رسوا على والسلام والصلام لله الحمد

ــد ــا فق ــس اطل ـــة مجل ـــرف التعليميــ ــة حــــ ــم ) جمعي ــ  رق ــي اجتماع ـــي (5ف ــاء  / ومـ ـــالمالثلاث  وافقـ

 وقــرر بالعارضــةحــرف التعليميــة  لجمعيــة خصوصــية البيانــاتسياســة  علــى   هـــ1444/  8/  1

 باطعتماد. المرفقة  الصيغة وفق  الإلكتروني الموقا  على  ونشرها  بموجب ا  والعما  اعتمادها

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رئيس مجلس الإدارة 
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